

Издается с февраля 1954 г.

В Алмалыке во Дворце культуры "Металлург" состоялось мероприятие, посвященное первоочередным задачам по повышению эффективности борьбы с преступностью в области.



НАГРАЖДЕННЫ САМЫЕ ДОСТОЙНЫЕ

Отрадно отметить, что в нашей стране по достоинству отмечаются заслуги людей, вносящих вклад в предотвращение и профилактику правонарушений. Ярким примером стала церемония награждения инспекторов профилактики, посбонов махаллей,

работников махаллинских сходов граждан, проявивших себя в работе по предотвращению и профилактике преступлений. Ценные подарки были вручены заместителю начальника областного УВД по делам молодежи, культуре и просветительству, пред-

ставителям районных и городских примирительных комиссий, а также активистам Союза молодежи Узбекистана.

Собравшиеся подробно обсудили итоги выполненной работы, поделились опытом, высказали свои мнения и предложения.

По итогам года особо отличившиеся будут поощрены льготным жильем, автотранспортными средствами и другими ценными призами и подарками.

В мероприятии принял участие хоким Ташкентской области Гуломжон Ибрагимов.

Нозим ИСМОИЛОВ

■ В Законодательной палате Олий Мажлиса

ЧТО ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОДЕКСОМ?

15 февраля 2019 года состоялось очередное пленарное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем рассмотрен ряд законопроектов, направленных на правовое сопровождение реформ, осуществляемых в различных сферах нашей страны.

Оживленно обсуждался первый вопрос повестки дня – проект Закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с усилением ответственности членов правительства перед парламентом".

Подчеркивалось, что данным законопроектом, подготовленным в соот-

ветствии с Посланием Президента страны Олий Мажлису 28 декабря 2018 года и указом от 28 января 2019 года, внедряется новый порядок назначения и утверждения членов правительства.

(Окончание на 2-й стр.)

■ Налоги и реформы

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ЗНАКОМЯТ С НОВШЕСТВАМИ

В Юрочирчикском районе Ташкентской области три предприятия, имеющие годовую товарооборот менее 1 миллиарда сумов, в добровольном порядке подали заявления о переходе на оплату общеустановленных налогов.

В районе сотрудниками налоговой сферы проводится работа по доведению до предпринимателей сути осуществляемых в сфере реформ, оказанию всесторонней помощи налогоплательщикам. В частности, с предпринимателями были проведены адресные разъяснительно-пропагандистские мероприятия по предоставляемым льготам, общеустановленным налоговым платежам, расчетам налога на добавленную стоимость и предоставлению расчетов, взаимоотношениям с бюджетом, камеральному контролю и предотвращению налоговых правонарушений на основе Указа Президента страны "О Концепции совершенствования налоговой политики Республики Узбекистан" от 29 июня 2018 года.

По предварительным расчетам в районе был запланирован переход

96 предприятий на общеустановленные налоги, в результате проведенных профилактических мероприятий их количество достигло 130.

В настоящее время из предприятий, перешедших в общеустановленную налоговую систему, 35 осуществляют свою деятельность в качестве налогоплательщика упрощенного НДС, 90 предприятий платят налог на добавленную стоимость по 20-процентной ставке. А еще 3 предприятия согласно налоговому законодательству освобождены от уплаты налога на добавленную стоимость. За данными предприятиями закреплены 15 сотрудников налоговой службы, которые помогают предпринимателям по всем вопросам, касающимся налогов.

В районе свою деятельность осуществляют более 1 770 субъектов

предпринимательства, прошедших государственную регистрацию, – говорит начальник государственной налоговой инспекции района Д. Юлдашев. – До 2019 года только 41 из них считался плательщиком земельного, водного и имущественного налогов. В результате проведенных с предпринимателями профилактических мероприятий около 400 из них подали сведения в налоговые органы, что являются владельцами земельных участков, более 420 – владельцами имущества, а 140 – водопользователями. По остальным предприятиям совместно с кадастровой службой проведена инвентаризация, сведения об их земельных участках и имуществе введены в базу данных налоговых органов. В итоге с текущего года все хозяйствующие субъекты зарегистрированы в качестве плательщиков налога на имущество, землю и воду.

Авазбек ХУДОЙКУЛОВ, корр. УзА

■ Гармонично развитое поколение – опора страны



ОЖИВШАЯ ИСТОРИЯ: МОСТ МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ

В Ташкентском районе на территории махаллинского схода граждан "Ибрат" в общеобразовательной школе № 26 прошло культурно-просветительское мероприятие, посвященное наследию нашего великого предка Захриддина Мухаммада Бабура.

Организаторы – Ташкентское областное управление международного благотворительного фонда "Олтин мерос" при поддержке хокимията области, областного управления по культуре, департамента по развитию туризма и хокимията Ташкентского района постарались сделать мероприятие максимально интересным для школьников и информационно насыщенным. В просторном актовом зале собрались учащиеся самых разных возрастов, перед ребятами выступили руководитель Республиканского международного благотворительного фонда "Олтин мерос" Амирул Каримов, известный писатель Хаким Саторий, музыкант и поэт Абдурашид Исоков и другие.

Имя Бабура навеки вписано в историю, основатель великой империи, объединивший когда-то в

одну страну Индию, Пакистан и Северный Афганистан, он прославился не только как государственный деятель, но и как философ и поэт. Специалисты по праву считают уникальным его историко-этнографический труд "Бабурнаме", написанный в Индии.

Как отмечают историки, именно в период правления Бабура и его потомков Индия, страдавшая до этого от меж-до-усобных войн, стала единым государством и испытала экономический подъем, расцвет науки и культуры. Именно при Бабура были возведены величественные памятники, которыми и поныне восхищается весь мир. Произведения Бабура переведены более чем на 30 языков, ими по-прежнему интересуются не только специалисты-историки, но и те, кто ценит лирику Востока.

– Дети должны знать и гордиться своей историей, – говорит директор школы № 26 Саида Хашимова. – У нас обучаются более 1 200 детей, для учащихся созданы все условия. В 2017 году в школе был проведен капитальный ремонт и реконструкция, теперь наше учебное заведение соответствует стандартам школ XXI века. Мы всячески поддерживаем желание детей глубже изучать литературу, этнографию и т. д. Узнав, что у нас будут гости и пройдет мероприятие, посвященное Бабура, ребята подготовили костюмированный мини-спектакль. Ожившая история: мост между прошлым и будущим.

Сергей МУТИН, корр. "Ташкентской правды" Фото Рашида ГАЛИЕВА

■ Указ и его исполнение

ДЛЯ УДОБСТВА ТУРИСТОВ

Указ главы нашего государства "О дополнительных мерах по ускоренному развитию туризма в Республике Узбекистан" от 5 января текущего года стал важным шагом на пути коренного совершенствования сферы туризма, развития регионов, улучшения жизни населения, реализации инвестиционных проектов, создания новых рабочих мест.

Мероприятие в гостинице "Wyndham", проведенное совместно Государственным комитетом Республики Узбекистан по развитию туризма и страховой компанией "Gross Insurance", стало очередным воплощением осуществляемых реформ в отрасли. На нем участникам презентовано мобильное приложение "Мобильный помощник Gross Insurance – оперативная помощь туристам".

Сегодня компания, которая имеет более ста филиалов, удостоивается внимания клиентов благодаря своевременному и последовательному осуществлению страховых платежей. Недавно налажена деятельность службы поддержки клиентов, профессиональной медицинской группы

и системы онлайн-страхования.

Как отмечает начальник управления Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма Жамшид Газиев, по мере увеличения числа иностранных туристов актуальными становятся проблемы, связанные с охраной их здоровья и обеспечением безопасности. Новое мобильное приложение, представленное страховой компанией "Gross Insurance", пригодится при их решении. С целью создания лучших условий для иностранных туристов планируется внедрить услугу аренды мобильных телефонов. В них будут предоставлены все мобильные приложения, касающиеся пребывания в нашей стране.

УзА

БУДЕТ УСИЛЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Комитетом по трудовым и социальным вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан совместно с фракцией УзЛиДеП и Исполнительным комитетом Политического совета партии проведена беседа за "круглым столом", посвященная верховенству закона в правоприменительной практике, особенно в обеспечении права граждан на труд.

На мероприятии широко обсужден законопроект "О внесении изменений и дополнений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и Кодекс об административной ответственности Республики Узбекистан". Данный законопроект играет важную роль в упорядочении вопросов охраны труда, обеспечения

определенных в сфере занятости гарантий, прекращения использования труда несовершеннолетних, запрета административного принуждения к труду, страхования гражданской ответственности работодателя.

Отмечалось, что в нашей стране созданы правовые основы упорядочения трудовых отношений, которые совершенствуются с каждым годом. Принятые в прошлом году два указа и три постановления главы нашего государства направлены на совершенствование и повышение эффективности работы по обеспечению занятости населения. Данный законопроект также направлен на обеспечение исполнения задач, определенных в вышеуказанных документах, и был разработан Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан совместно

с Министерством занятости и трудовых отношений.

В ходе беседы было отмечено, что в процессе изучения на местах и диалогов с гражданами, проведенных комитетом, выявлены также случаи нарушения работодателями порядка приема на работу, отклонения проведения обязательной аттестации рабочих мест, неисполнения требований охраны труда.

Законопроект предусматривает обеспечение трудовых и социальных прав граждан, а также усиление уголовной ответственности за нарушение правил охраны труда и незаконное увольнение работника.

В завершение мероприятия разработаны соответствующие предложения по совершенствованию законопроекта.

УзА



В каждом номере газет материалы, посвященные положительным изменениям и огромной созидательной работе, которая проводится в нашей области. С НАМИ ВЫ УЗНАЕТЕ МНОГО НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО!

В частности, кандидатуры первого заместителя, заместителей Премьер-министра, министров и председателей государственных комитетов утверждаются Президентом Республики Узбекистан по представлению Премьер-министра, внесенному после одобрения кандидатуры Законодательной палатой. Кандидатура члена правительства рассматривается и одобряется на заседании Законодательной палаты после ее предварительного рассмотрения ответственным комитетом, фракциями в Законодательной палате. Кандидат при рассмотрении и одобрении его кандидатуры в Законодательной палате представляет план действий, предусматривающий взаимосвязанные с программой действий Кабинета Министров правовые, экономические, социальные, организационно-технические меры по достижению целевых показателей и задач на перспективу.

В случае отклонения Законодательной палатой кандидатуры члена правительства Премьер-министр вносит новую кандидатуру для рассмотрения и одобрения. Член правительства приступает к выполнению своих обязанностей после его утверждения Президентом Республики Узбекистан.

Вместе с тем проектом также определяется новый порядок рассмотрения отчета правительства о ходе реализации государственной программы на соответствующий год, вытекающей из Послания Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису. В соответствии с этим Премьер-министр вместе с членами правительства ежеквартально представляет в палаты Олий Мажлиса отчет о ходе реализации государственной программы на соответствующий год, вытекающей из Послания Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису.

В ходе обсуждений депутаты особо отметили, что предлагаемые данные изменения и дополнения послужат усилению деятельности Олий

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Мажлиса в деле принятия важных решений и контроля за исполнением законов, а также повышению ответственности членов правительства перед парламентом.

После этого депутаты приступили к обсуждению очередного вопроса повестки дня – проекта Закона "Об утверждении Избирательного кодекса Республики Узбекистан".

Подчеркивалось, что данный проект, внесенный на основе права законодательной инициативы депутатами нижней палаты Олий Мажлиса, разработан с соответствием с Государ-

вержден План практических действий ("Дорожная карта"). В соответствии с ним проведена экспертиза проекта со стороны общественности, экспертов, научных кругов, практиков, специалистов и международных организаций. Получены заключения и мнения от таких международных организаций, как БДИПЧ ОБСЕ, Венецианская комиссия, Исполнительный комитет СНГ и другие. Поступившие предложения были обсуждены с участием международных экспертов на международной конференции, состоявшейся 16–17 ноября 2018 года в городе Бухаре.

в ходе сбора подписей политическими партиями. Избирателям предоставляется возможность ставить один из нескольких знаков в бюллетене. Предусматриваются конкретные действия участковой избирательной комиссии после завершения голосования (подсчет голосов, составление протокола и другие). Также предусматривается образование единого избирательного участка в случае одновременного проведения выборов в Законодательную палату и местные Кенгаши народных депутатов. На законодательном уровне определяется порядок избрания членов Сената с отменой Положения о порядке избрания членов Сената Олий Мажлиса, ранее утвержденного постановлением ЦИК.

Кроме того, исключается ограничение по участию в выборах лиц, содержащихся в местах лишения свободы за совершенные преступления, не представляющие большой общественной опасности, и менее тяжкие преступления. Устанавливается окончание процедуры досрочного голосования за 3 дня до выборов. Предусматривается увеличение допустимого количества доверенных лиц кандидатов в депутаты областных Кенгашей народных депутатов с 3 до 5 человек.

По мнению депутатов, принятие Избирательного кодекса создаст ряд удобств в правоприменении, послужит важной правовой базой в проведении выборов на основе принципов законности, демократии и открытости.

После оживленных обсуждений данный проект закона принят в первом чтении.

На заседании также рассмотрены другие вопросы, входящие в компетенцию Законодательной палаты Олий Мажлиса, приняты соответствующие постановления.

Пресс-служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан

Здравоохранение

НАУЧНЫЕ РАЗРАБОТКИ ДЛЯ ПЕРИНАТАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ

Вчера в столице в отеле "HYATT REGENCY" состоялся научно-практический семинар "Актуальные проблемы в неонатологии – выхаживание недоношенных новорожденных", организованный ИП ООО "Foton Medical Quality" в сотрудничестве с Министерством здравоохранения Республики Узбекистан, участие в котором приняли более 50 специалистов неонатологов из ведущих клиник Ташкента, Ташкентской области и других регионов страны.

В ходе семинара отечественные и зарубежные медики говорили о достижениях в снижении смертности у новорожденных, недоношенных с низкой массой тела, обменивались опытом по применению на практике передовых технологий и методов лечения детей. Врачи смогли осмотреть первый в Узбекистане инкубатор: "EcoLa3000", разработанный компанией "Foton MQ".

Эта модель инкубатора была создана и разработана в Европе непосредственно инженерами из Швейцарии и дизайнерами из Италии, – говорит президент компании "Foton Medical Quality" Уро Фазлини. – Модель "EcoLa3000" имеет сертификат ISO, сертификат соответствия европейской медицинской директиве CE. Первый прототип был выпущен в прошлом году и представлен на Международной медицинской выставке "ПНЕ-2018" в Ташкенте в апреле.

После первого знакомства с инкубатором отзывы о нем были очень положительными. Совсем скоро такое оборудование появится практически во всех перинатальных центрах страны.

Марат ИЗМАЙЛОВ

ЕВРОПЕЙСКИЕ СМИ О ТУРИЗМЕ В УЗБЕКИСТАНЕ

Развитие туристической индустрии Узбекистана продолжает находиться в фокусе внимания зарубежных СМИ, в том числе европейских. Особый интерес прессы вызывает недавняя либерализация визового режима и туристический потенциал нашей страны, – сообщает ИА "Дунё".

Так, обращаясь к своим читателям, французская газета Le Point пишет, что французы стали первыми гражданами Европейского союза, которые в октябре 2018 года получили возможность краткосрочного безвизового пребывания в Узбекистане.

Описывая туристическое направление, газета пишет: "Находясь на перекрестке Великого шелкового пути на протяжении веков, Узбекистан предлагает великое множество исторических архитектурных памятников, известных по образу Самарканда, который был включен в Список всемирного наследия ЮНЕСКО в 2001 году".

Французское Radio France International также сообщило, что с 1 февраля 2019 года гражданам Европейского союза больше не требуется въездная виза для путешествия в самое сердце Центральной Азии, и они могут оставаться в стране на протяжении 30 дней.

Дипломатический журнал Diplomatic World, распространяемый на территории Европейского союза, сообщает, что последовательные преобразования в области туризма в нашей стране осуществляются на основе Стратегии действий развития Узбекистана на 2017–2021 годы, задачи, поставленные в послании главы государства парламенту, и Указа Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по ускорению развития туризма в Узбекистане" от 5 января 2019 года.

В целом издания констатируют особое внимание руководства республики к развитию туристической отрасли, в частности, модернизации соответствующей инфраструктуры, разработке и совершенствованию нормативно-правовой базы, организации обслуживания зарубежных гостей в соответствии с международными стандартами.

ЧТО ПРЕДУСМАТРИВАЕТСЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОДЕКСОМ?

Стратегии действий по реализации пяти приоритетных направлений развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в "Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий".

Известно, что нынешний год станет годом важного политического процесса в нашей стране – выборов в парламент. В настоящее время избирательное законодательство Республики Узбекистан состоит из 5 законов о выборах, что создает трудности при правоприменении. Кроме того, порядок подготовки и проведения избирательного процесса и большинство процедур регулируются не на уровне закона, а положениями и инструкциями Центральной избирательной комиссии.

В процессе создания подготовленного исходя из этих факторов проекта Избирательного кодекса тщательно изучен практический опыт в этой области более 20 зарубежных государств. В целях организации общественного обсуждения проекта кодекса палатами Олий Мажлиса совместно с Центральной избирательной комиссией 19 июля 2018 года был ут-

вержден План практических действий ("Дорожная карта"). В соответствии с ним проведена экспертиза проекта со стороны общественности, экспертов, научных кругов, практиков, специалистов и международных организаций. Получены заключения и мнения от таких международных организаций, как БДИПЧ ОБСЕ, Венецианская комиссия, Исполнительный комитет СНГ и другие. Поступившие предложения были обсуждены с участием международных экспертов на международной конференции, состоявшейся 16–17 ноября 2018 года в городе Бухаре.

Легенды и были Ташкентского оазиса

СВЯТЫНИ ОБЖАЗА, ИЛИ ЛЕГЕНДА О ПЯТИ КАМНЯХ

Кишлак Обжас находится всего в 20 километрах от города Ахангарана. Но дорога вдоль одноименного сая кажется такой долгой, и пейзаж постоянно меняется. Когда-то здесь проходила одна из многих караванных дорог Илака. Об этом свидетельствуют сохранившиеся по обеим сторонам дороги древние городища.

Наиболее значительным поселением был Бештепа. Пять величественных замков стояло здесь тысячу лет назад. И процветали они довольно долго, пока не пришли в эти места захватчики – чужое племя. В Бештепе во все времена из поколения в поколение передавались пять святынь – драгоценных камней, сила которых была в единстве, то есть все пять камней хранились вместе.

Истекали кровью жители поселения. Уже пылали пять замков – дворцов. Старый хранитель, собрав пос-

ледние силы, выбрался из осажденного городка. Он шел к обители давно покинувшего этот мир старца-отшельника. Среди развалин нашел останки очага и спрятал заветные камни под слоем густой золы. И сам остался навечно лежать у стены заброшенной обители.

Многие жители этих мест погибли в битве. Многие враги уехали в плен. Опустели сады и дома, покинули эти места животные.

...Жизнь вернулась сюда только через много десятилетий. Вновь зазеленели пашни и зацвели сады. Встали новые жилища на месте старых руин. Пришел как-то в эти места бродячий певец – бахши и рассказал он в своей песне о святыне Бештепа – драгоценных камнях-близнецах. И стали искать люди места, где были спрятаны эти камни. Один из жителей пришел к одинокому холму, надеясь найти заветный клад. Долго бродил он, разглядывая каждый камень под ногами. Увидев глубокую щель в осно-

вании холма, протянул руку. Навстречу ему выползла громадная змея. А потом вторая. Парень пулей вылетел из этого окутанного тайной безмолвного пространства.

И началось хождение к этому одинокому холму. Старые и молодые, приходили жители кишлака к этому месту в надежде найти талисман Бештепа. Но каждый раз их встречали хозяева холма – змеи. Так и не нашел никто священные камни Бештепа. А холм этот назвали Илонтэпа.

Были и мы с археологами на Илонтэпе. Тихо и спокойно здесь. И стало понятно, почему родилась эта легенда. Чтобы жизнь продолжалась. Чтобы эти места никогда не покидали люди. И легенда о кладе Бештепа заставляет людей возвращаться сюда снова и снова.

Зарифа ЭШМИРЗАЕВА,
начальник Ташкентского
областного управления
международного
благотворительного фонда
"Олтин мерос"

Патриотическое воспитание

ЗНАНИЯ И ОПЫТ, КОТОРЫЕ ПРИГОДАТСЯ В ЛЮБОЙ СИТУАЦИИ

Уже много лет наш учебный спортивно-технический клуб ОСО "Ватанпарвар" Бекабадского района проводит большую работу по патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде среди юношей и девушек здорового образа жизни, подготовке ребят к службе в рядах Вооруженных Сил.

Большое внимание здесь уделяется развитию технических и прикладных видов спорта, у нас имеются секции по полевой стрельбе из пневматической винтовки, летнему биатлону, военно-прикладному многоборью и т. д. Все они пользуются большой популярностью у молодежи.

Возрастающий престиж службы в Вооруженных Силах нашей страны служит для многих молодых людей стимулом к овладению военными профессиями. Большой популярностью не только у молодежи, но и у людей разного возраста пользуются курсы по автовождению (только в минувшем году права получили более 500 человек). У нас можно получить права на управление не только легковыми, но и грузовыми автомобилями.

Клуб укомплектован высокопрофессиональным преподавательским составом и оснащен необходимыми материально-техническими средствами, которые помогают на практике изучить строение и принципы работы автомобильных устройств и механизмов.

Наши специалисты постоянно бывают в школах, других учебных заведениях, махаллинских сходах граждан, где общаются с молодежью, проводят беседы, стараются всячески заинтересовать подрастающее поколение военно-прикладными видами спорта, возможностью получить новые знания и опыт.

Мы поэтапно укрепляем свою материально-техническую базу. Это позволяет преподавателям, мастерам постоянно совершенствовать образовательный процесс, внедряя в него современные педагогические и информационные технологии.

Сухроб ДЕХКОНОВ,
начальник учебного спортивно-технического клуба ОСО "Ватанпарвар" Бекабадского района

ПОСТАВКИ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ В РОССИЮ УВЕЛИЧАТСЯ

Соответствующие договоренности достигнуты в ходе Международной выставки "Продэкспо-2019", которая проходит в эти дни на территории центрального выставочного комплекса "Экспоцентр" в Москве, – сообщает ИА "Дунё".

Следует отметить, что международный форум "Продэкспо", проводимый Министерством сельского хозяйства совместно с Торгово-промышленной палатой РФ, по праву является одним из крупнейших событий в сфере пищевой индустрии, во многом определяющим ход ее развития на предстоящие годы.

Выставка развернута на площади свыше 100 тысяч квадратных метров. В этом году здесь представят свою продукцию около 2,5 тысячи компаний из 65 стран мира. Программа "Продэкспо" включает международные тематические форумы, круглые столы, мастер-классы, презентации и профессиональные конкурсы.

Узбекистан участвует в выставке с пятью стендами, организованными при содействии посольства нашей страны в России.

Коллективная экспозиция "Made in Uzbekistan" представляет широкий ассортимент продовольственной продукции: свежую сельхозпродукцию, сухофрукты, консервы, алкогольные и безалкогольные напитки, чай, орехи, кондитерские изделия и многое другое.

Узбекские участники выставки с радостью отмечают растущий интерес российских импортеров и производителей к нашей продукции. В частности, как сообщила в интервью Информационному агентству "Дунё" генеральный директор сьрдариинской компании Uzbeq Group Умида Саттарова, в скором времени во всех гипермаркетах крупнейшей торговой сети России Auchan будут представлены узбекские свежие и сухофрукты. Соответствующие договоренности достигну-

ты в первый же день "Продэкспо-2019".

– Мы работаем с российскими партнерами уже десять лет и экспортируем плодовоовощную продукцию, – рассказывает У. Саттарова. – Участие в данной выставке позволит нам расширить свое присутствие на российском рынке и найти новых покупателей. Не только московский ритейл, но и регионы России заинтересованы в сотрудничестве с Узбекистаном. Так, уже совсем скоро первая партия наших товаров направится в Новосибирск.

Ташкентская компания Best Tastes Technology производит пищевую продукцию под брендом UzKand, которая за короткий срок смогла закрепиться на российском рынке. По словам руководителя компании Равшана Икрамова, через Россию узбекские това-



ры будут поставлены и в страны Европы.

Впечатляющим стендом и масштабными проектами заявила о себе на выставке отечественная компания Sifers, которая сразу вызвала большой резонанс среди участников. Руководитель департамента компании по развитию экспорта и

внешнеэкономической деятельности Санжар Курбоналиев поясняет, что вниманию российской общественности Sifers представила широкий ассортимент кондитерских изделий. Среди них мучные изделия, шоколадная, карамельная и мармеладная продукция, зефирные продукты и желе.

Выставка

КЕРАМИКА – СВЯЗЬ ВРЕМЕН

под таким названием в столице в Доме-музее композитора Мухтара Ашрафи открылась персональная выставка известного керамиста и художника Фании Деденевой.



На выставке представлено более ста работ, это и удивительные по красоте, ярко расписанные ляганы, фигурки людей и животных, кувшины, всевозможные поделки из глины.

Свою жизнь Фания Деденева посвятила искусству, выбрав сложную, но очень интересную работу керамиста. О глине, ее свойствах, различных красках, которые применяются для окрашивания уже готовых изделий, она может рассказывать часами. Ее работы есть в государственных музеях и частных коллекциях во всех регионах Узбекистана, странах ближнего и дальнего зарубежья.

Уже много лет Ф. Деденева занимается благотворительными проектами, ведет кружки лепки в домах милосердия "Мехрибонлик".

В ходе открытия выставки перед собравшимися выступили учащиеся Республиканской специализированной школы искусств с концертной программой, составленной из произведений великих композиторов.

Вали КАДЫРОВ

Фото Рашида ГАЛИЕВА

ДЕСЯТЬ СЕМЕЙ ПОЛУЧИЛИ НАДЕЖДУ

10 детей из малообеспеченных семей, страдающих врожденными дефектами ног, мышечными судорогами, последствиями ожогов кожи, отправлены на лечение в Германию.

Они пробудут в клиниках Германии от 6 месяцев до трех лет. Детей сопровождают ответственные сотрудники нашего фонда, – говорит начальник отдела международного благотворительного фонда "Соғлом авлод учун" Жумабек Нуров.

В 2002 году между международным благотворительным фондом "Соғлом авлод учун", Министерством здравоохранения Республики Узбекистан и международной организацией "Friedensdorf International" (Германия) было подписано трехстороннее соглашение о сотрудничестве. В его рамках больным и имеющим инвалидность детям до 12 лет оказывается высококачественная медицинская помощь. В период с 2002 по 2018 годы 374 ребенка из Узбекистана с ожогами, врожденными дефектами конечностей и другими заболеваниями прошли лечение в престижных клиниках Германии.

За счет средств гранта международной организации в 2018 году были прооперированы 236 детей-инвалидов с врожденными дефектами губ и неба. В рамках проекта "Красивые ножки" были прооперированы 86 детей

в возрасте до 15 лет с диагнозами "врожденные дефекты ног (косолопость)" и "кривошея". 48 детям провели пластические операции по устранению последствий ожогов кожи.

Шахзода Худойбердиева из махалли Шеробод Каракульского района Бухарской области в пятилетнем возрасте упала с велосипеда, в результате сломала коленную чашечку правой ноги. Дальше у нее начала разрушаться кость, и одна нога стала короче другой на 3 сантиметра. По этой причине она проходила лечение в Германии 6 месяцев в 2012 и полтора года в 2015 году.

Мы хотим выразить глубокую признательность фонду "Соғлом авлод учун", – говорит отец Шахзоды Рустам Давлатов. – Долгих лет жизни всем медицинским работникам, приложившим руку к исцелению моей дочери. Сейчас она вновь направляется в Германию. Будем скучать. Главное, чтобы она в добром здравии вернулась домой.

Сейчас Шахзоде 14 лет. Она очень любит рисовать. Побеседовав с ней, мы убедились, что она не унывает и строит большие планы на будущее.

УзА

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 12 февраля 2019 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 доллар США	8395,15
1 евро	9510,03
1 российский рубль	127,67
1 английский фунт стерлингов	10869,20
1 корейская вона	7,47
1 малайзийский ринггит	2064,21
1 китайский юань	1245,09
1 швейцарский франк	8395,15
1 египетский фунт	478,36
1 турецкая лира	1600,17
1 СДР	11675,97
1 канадский доллар	6323,55

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Объявление

ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI" приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 19 марта 2019 года в 15.00 по нижеуказанному адресу, выставаются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Яшнабадского района города Ташкента от 13.02.2019 г.:

1. Кольцо - 1 шт., цепочка - 1 шт., общий вес 6,38 г, проба 583. Стартовая цена 994 078,50 сум.
2. Серьги - 1 пара с дефектом, общий вес 3,24 г, проба 583. Стартовая цена 599 120,53 сум.
3. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,35 г, проба 585. Стартовая цена 460 937,38 сум.
4. Кольцо - 1 шт. с дефектом, серьги - 1 пара, общий вес 5,76 г, проба 585. Стартовая цена 1 045 184,50 сум.
5. Колье - 1 шт., общий вес 2,71 г, проба 583. Стартовая цена 500 037,0 сум.
6. Кольцо - 1 шт., общий вес 5,64 г, проба 583. Стартовая цена 847 739,60 сум.
7. Серьги - 1 пара, общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 184 371,60 сум.
8. Кольцо - 1 шт., общий вес 10,21 г, проба 585. Стартовая цена 2 350 750,90 сум.
9. Кольца - 3 шт., общий вес 8,09 г, проба 583. Стартовая цена 1 614 824,50 сум.
10. Кольца - 4 шт., серьги - 2 пары, кулон - 1 шт., общий вес 21,97 г, проба 585. Стартовая цена 3 900 656,50 сум.
11. Часы - 1 шт., общий вес 38,29 г, проба 583. Стартовая цена 2 548 872,50 сум.
12. Кольца - 2 шт., общий вес 5,35 г, проба 583. Стартовая цена 954 223,90 сум.
13. Браслет - 1 шт., кольцо - 1 шт., общий вес 3,66 г, проба 583. Стартовая цена 639 528,10 сум.
14. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,64 г, проба 583. Стартовая цена 577 928,20 сум.
15. Цепочка - 1 шт., общий вес 5,92 г, проба 583. Стартовая цена 927 999,25 сум.
16. Серьги - 1 пара, общий вес 2,45 г, проба 583. Стартовая цена 541 598,50 сум.
17. Цепочка - 1 шт. с дефектом, общий вес 7,07 г, проба 585. Стартовая цена 1 487 322,10 сум.
18. Серьга без пары - 1 шт., общий вес 5,76 г, проба 750. Стартовая цена 1 724 106,50 сум.
19. Перстень - 1 шт., общий вес 10,19 г, проба 583. Стартовая цена 2 279 000,50 сум.
20. Серьги - 1 пара, общий вес 5,43 г, проба 583. Стартовая цена 971 858,50 сум.
21. Цепочка - 1 шт., общий вес 16,06 г, проба 583. Стартовая цена 3 718 048,50 сум.
22. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,32 г, проба 583. Стартовая цена 463 121,50 сум.
23. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,86 г, проба 583. Стартовая цена 704 511,50 сум.
24. Серьги - 1 пара, общий вес 1,92 г, проба 583. Стартовая цена 463 121,50 сум.
25. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,89 г, проба 750. Стартовая цена 1 067 101,50 сум.
26. Цепочка - 1 шт., общий вес 4,17 г, проба 583. Стартовая цена 1 021 803,0 сум.
27. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,25 г, проба 583. Стартовая цена 493 320,50 сум.
28. Цепочка - 1 шт., общий вес 1,87 г, проба 750, кольцо - 1 шт., кулон - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 7,40 г, проба 583. Стартовая цена 1 995 392,50 сум.
29. Кольцо - 1 шт. с дефектом, общий вес 3,19 г, проба 583. Стартовая цена 840 609,0 сум.
30. Серьги - 1 пара, общий вес 3,01 г, проба 585. Стартовая цена 387 624,0 сум.
31. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,05 г, проба 583. Стартовая цена 463 121,50 сум.
32. Серьги - 1 пара, общий вес 2,64 г, проба 585. Стартовая цена 689 614,0 сум.
33. Браслет - 1 шт., общий вес 1,40 г, проба 585. Стартовая цена 312 126,50 сум.
34. Серьги - 1 пара, общий вес 6,92 г, проба 583. Стартовая цена 1 369 091,50 сум.
35. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,01 г, проба 583. Стартовая цена 493 320,50 сум.
36. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,33 г, проба 583. Стартовая цена 327 226,0 сум.
37. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 9,82 г, проба 583. Стартовая цена 2 068 920,50 сум.
38. Колье - 1 шт., общий вес 8,21 г, проба 583. Стартовая цена 1 995 392,50 сум.
39. Цепочка - 1 шт., общий вес 6,55

40. Кольца - 2 шт., общий вес 11,36 г, проба 583. Стартовая цена 2 245 387,70 сум.
41. Кольцо - 1 шт., цепочка - 1 шт., общий вес 5,84 г, проба 583. Стартовая цена 1 369 091,50 сум.
42. Кольцо - 1 шт., общий вес 5,32 г, проба 585. Стартовая цена 1 142 599,0 сум.
43. Кулон - 1 шт., кольцо - 1 шт., общий вес 4,67 г, проба 583. Стартовая цена 1 067 101,50 сум.
44. Кольцо и серьги - 1 комплект с дефектом, общий вес 6,12 г, проба 585. Стартовая цена 1 480 696,50 сум.
45. Цепочка - 1 шт., общий вес 22,51 г, проба 750, кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, кольцо и серьги - 1 комплект, цепочка - 1 шт., кулон - 1 шт., часы с ремешком - 1 шт., общий вес 52,96 г, проба 585. Стартовая цена 17 899 761,50 сум.
46. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,28 г, проба 583. Стартовая цена 1 006 703,50 сум.
47. Серьги - 1 пара, общий вес 2,85 г, проба 583. Стартовая цена 629 216,0 сум.
48. Кольцо - 1 шт. с дефектом, цепочка - 1 шт., общий вес 5,36 г, проба 585. Стартовая цена 1 293 594,0 сум.
49. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,26 г, проба 583. Стартовая цена 236 629,0 сум.
50. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,63 г, проба 583. Стартовая цена 312 126,50 сум.
51. Серьги - 1 пара, общий вес 2,23 г, ч.в. 1,40 г, проба 583. Стартовая цена 281 927,50 сум.
52. Колье - 1 шт., общий вес 9,42 г, проба 583. Стартовая цена 1 480 696,50 сум.
53. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,73 г, проба 583. Стартовая цена 417 823,0 сум.
54. Серьги - 1 пара, кулон - 1 шт., общий вес 3,07 г, проба 750. Стартовая цена 1 218 096,50 сум.
55. Кольца - 4 шт., серьги - 1 пара, общий вес 15,71 г, проба 583. Стартовая цена 3 392 424,50 сум.
56. Кольцо - 1 шт., кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 14,86 г, проба 585. Стартовая цена 2 951 256,50 сум.
57. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,86 г, проба 583. Стартовая цена 463 121,50 сум.
58. Цепочка - 1 шт., общий вес 15,68 г, проба 583. Стартовая цена 3 907 120,50 сум.
59. Кольцо - 1 шт., общий вес 5,68 г, проба 583. Стартовая цена 1 218 096,50 сум.
60. Кольца - 2 шт., общий вес 4,44 г, проба 583. Стартовая цена 991 604,0 сум.
61. Серьги - 1 пара, кулон - 1 шт., общий вес 8,20 г, проба 585. Стартовая цена 2 068 920,50 сум.
62. Цепочка - 1 шт. с дефектом, кулон - 1 шт., общий вес 9,19 г, проба 585. Стартовая цена 2 215 976,50 сум.
63. Браслет - 1 шт., общий вес 4,59 г, проба 585. Стартовая цена 1 218 096,50 сум.
64. Браслеты - 3 шт., цепочки - 2 шт., кольцо - 2 шт., серьга без пары - 1 шт., кольцо, серьги и кулон - 1 комплект, кольцо и серьги - 3 комплекта общий вес 107,06 г, проба 585. Стартовая цена 18 615 346,50 сум.
65. Серьги - 1 пара, общий вес 5,35 г, проба 585. Стартовая цена 1 293 594,0 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО "Tashkredit" по адресу: г. Ташкент, Яшнабадский р-н, ул. Корасув (бывшая Лисунова-1), д. 115. Ознакомление будет производиться представителями ООО "Tashkredit". Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 15% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО "Agro sanoat mulk markazi". Прием заявок от претендентов будет проводиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 2020800804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ "Капиталбанк", МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18.

Телефон 250-95-96.

Гувоҳнома 006388

ОПЫТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ЭКСПЕРТОВ СУДЕБНО-ПРАВОВОЙ СИСТЕМЫ

В Высшей школе судей при Высшем судейском совете Республики Узбекистан в сотрудничестве с международной неправительственной правовой организацией "Региональный диалог" (Словения) проведен международный семинар, посвященный вопросам содействия реформированию судебно-правовой системы в Узбекистане.

В нем приняли участие представители Высшего судейского совета, Верховного суда Республики Узбекистан, авторитетные эксперты из таких стран, как США, Шотландия и Словения, представители международных организаций.

Зарубежными специалистами представлены доклады о передовом международном опыте в сфере подготовки судей.

Во всех развитых странах серьезное внимание уделяется подготовке судей, – говорит директор Шотландского института судейства Алистер Дафф. – У нас накоплен большой опыт по подготовке судей. Мы эффективно используем информационные техно-

логии. Постоянно на официальном сайте института размещаются научно-практические пособия, учебники, аудио- и видеоматериалы.

То, что в Узбекистане проводятся серьезные

реформы по повышению авторитета судебной власти и обеспечению ее подлинной независимости, достойного внимания, – говорит старший юрист по судебному образованию Федерального судебного центра США Стефани Хеммерт. – Разработка и использование соответствующих предложений и рекомендаций по совершенствованию судебной деятельности является актуальной задачей. Одна из основных задач Федерального судебного центра США – регулярное проведение исследований деятельности судов. По их результатам разрабатываются предложения.

Участники семинара получили ответы на интересовавшие их вопросы о порядке повышения квалификации судей и судебных работников за рубежом.

Абдулазиз МУСАЕВ, корр. УзА

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС на разработку образцов туристических логотипов Ташкентской области и свободной туристической зоны "ЧАРВАК"



На основании решения хокима Ташкентской области от 11 февраля 2019 года № 99 "О внедрении туристических логотипов Ташкентской области и свободной туристической зоны "Чарвак" создана областная комиссия по отбору и подготовке образцов туристических логотипов.

На основании решения на комиссию возложены задачи по отбору на конкурсной основе туристических логотипов области и свободной туристической зоны "Чарвак", патентованных в установленном порядке отобранных логотипов, внесение соответствующих предложений по их установке на территории въездных зон области, в густонаселенных пунктах, туристических зонах и других местах в различных формах и количестве, подбору подрядчиков по установке логотипов в районах и городах, а также обеспечение широкой пропаганды логотипов в средствах массовой информации.

Отбор туристических логотипов области и свободной туристической зоны "Чарвак" намечается завершить до 20 февраля 2019 года.

Все расходы, связанные с проведением конкурса, предусмотрено покрыть за счет средств местного бюджета.

Туристические логотипы внедряются в целях повышения привлекательности туристического потенциала области, увеличения потока туристов, создания отдельных туристических брендов, а также повышения эффективности деятельности свободной туристической зоны "Чарвак".

Телефоны для обращений:

+99890 358-99-11;

+99898 300-55-07.

Адрес: 111500, Ташкентская область, город Нурафшон, ул. Тошкент йули, дом 90.

Активный отдых

ЗИМА ВСЕ ЭТИ ДНИ ПРЯТАЛАСЬ В ЧИМГАНЕ



Высота гор колеблется от 1 600 до 3 300 метров над уровнем моря, удобное расположение и наклон склонов позволяют использовать эту местность для всех видов зимнего туризма. Лыжникам наверняка знакомо такое понятие, как "пухлый"

снег, он очень удобен для катания на горных лыжах, сноуборде, проведения различных соревнований.

Активно развивается в Чимгане и Бельдерсае так называемый "туризм выходного дня". Усилиями предпринимателей для гос-

тей здесь создаются все условия, можно взять лыжи и санки напрокат, если нужно нанять опытного инструктора, да и просто прогуляться по заснеженным тропинкам и подышать морозным воздухом — одно удовольствие.

Сейчас здесь начинается строительство современных объектов в свободной туристической зоне "Чарвак", полным ходом идет возведение горно-туристического курорта "Амирсай", который станет одной из визитных карточек туристического Узбеки-

стана. Не случайно все больше гостей из-за рубежа приезжают именно в Чимган. Несколько дней зимнего отдыха, а впечатлений хватит на целый год.

Сергей МИХАЙЛОВ
Фото
Рашида ГАЛИЕВА

Начиная с ноября любители активного отдыха не только из столицы, городов и районов Ташкентской области, но и из других регионов, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья устремляются в Чимган. Именно в Бостанлыкском районе среди величественных чимганских гор и незабываемых красот Чарвакского водохранилища скрывается зима.



Военные погибли в результате взрыва

На юго-востоке Ирана подорвался автобус, перевозивший военных Корпуса стражей исламской революции. При этом 20 военнослужащих погибли, еще примерно столько же получили ранения. Взрыв, предположительно, устроил смертник, однако ни одна террористическая группировка пока ответственность за атаку на себя не взяла. В сентябре 2018 года в иранском городе Ахваз также произошел теракт: четверо злоумышленников открыли огонь по проходящему военному параду. Пострадали по меньшей мере 70 человек, сообщалось о 25 погибших.

Тайные захоронения

В Мексике нашли почти 70 тел в тайных захоронениях. Как отмечается, первоначально появилась информация о 19 найденных останках, однако затем по соседству были захоронены еще 50 тел. По данным прокуратуры, в общине Санта-Роза в муниципалитете Текоман в общей сложности на настоящий момент обнаружили 49 могил. Некоторые тела, судя по всему, были захоронены по меньшей мере пять лет назад. Жертв пытаются идентифицировать с помощью генетической экспертизы. По данным Национального института статистики Мексики, в Колиме в 2017 году был зафиксирован самый высокий уровень убийств в стране — 113 на 100 тысяч жителей. В сентябре 2018-го сообщалось, что массовое захоронение с останками по меньшей мере 166 человек обнаружили в штате Веракрус, расположенном на побережье Мексиканского залива.

Со сцены в полицейский участок

Американский рэпер Джей-мел Морис Демонс, выступающий под псевдонимом YNW Melly, задержан полицией. Ему предъявлены обвинения в убийстве двух бывших друзей. Помимо исполнителя в преступлении обвиняется его предполагаемый сообщник Кортлен Ген-

ри. Убийства Энтони Уильямса и Кристофера Томаса-младшего, бывших товарищей Демонса, были совершены в октябре 2018 года в штате Флорида. Отмечается, что после убийства злоумышленники инсценировали перестрелку из автомобиля, чтобы запутать следствие. 19-летний музыкант сдался сотрудникам правоохранительных органов добровольно, придя в полицейский участок. Там его задержали и предъявили обвинения. Ранее YNW Melly дважды был задержан полицией за хранение марихуаны.

Детские конфеты с наркотиками

В Великобритании изъяли партию конфет, содержащих наркотики и "явно подготавливаемых" для продажи детям. Опасные сладости обнаружили в английском графстве Кент. Как рассказали в полиции, стражи порядка остановили подозрительный автомобиль в городе Грейвзэнд вечером 12 февраля. Во время обыска в нем нашли сумку, наполненную пакетиками с мармеладом. Разноцветные конфеты содержали в себе наркотическое вещество, а их расфасовка явно свидетельствует о том, что потребителями должны были стать дети, указали в полиции. Правоохранители также задержали мужчину в возрасте примерно 20 лет. Его подозревают в хранении наркотиков класса "А" с целью сбыта. Кроме того, ему вменяют вождение автомобиля под воздействием запрещенных веществ. Молодого человека освободили на время следствия. В Великобритании к наркотикам класса "А" относятся экстази, кокаин, экстази, героин, ЛСД, метадон, метамфетамин и галлюциногенные грибы. В ноябре 2018 года сообщалось, что в США пятилетний мальчик оказался в больнице после того, как ходил по домам соседей и собирал угощения перед Хеллоуином. Ребенок рассказал, что ему стало плохо после того, как он съел одно из полученных праздничных угощений — мармеладные зубки.

(По материалам средств массовой информации)

Спорт

НА ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР — В КИТАЙ



Сборная Узбекистана по футболу во главе с главным тренером Эктором Купером с 18 по 26 марта примет участие в традиционном турнире China Cup, который состоится в китайском городе Гуанси.

В предстоящих крупных международных соревнованиях выступят команды из Уругвая, Китая и Таиланда.

Согласно жеребьевке, футболисты Узбекистана сыграют против Таиланда, Китая и поспорят со сборной Уругвая. Во втором матче победители двух пар встретятся лицом к лицу. Также команды, потерпевшие поражение в первом матче, сыграют между собой.

Стоит отметить, что нынешний China Cup проводится уже в третий раз. Победителем турнира в 2017 году стала сборная Чили, а в 2018 году чемпионство завоевали футболисты из Уругвая.

Соб. инф.

В столичной Республиканской специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва по художественной гимнастике стартовал I открытый чемпионат Конфедерации фехтования Центральной Азии среди юниоров и кадетов.

СИЛЬНЕЙШИЕ ФЕХТОВАЛЬЩИКИ БУДУТ СОСТЯЗАТЬСЯ В ТАШКЕНТЕ

Соревнование проводится при сотрудничестве Министерства физической культуры и спорта Республики Узбекистан, Национального олимпийского комитета, Национального информационного агентства, Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Федерации фехтования и ряда других организаций.

15 февраля состоялась церемония открытия данного соревнования.

На ней председатель Федерации фехтования Узбеки-

стана Рустам Шоабдурахмонов и другие отметили, что внимание, уделяемое в нашей стране всесторонней поддержке талантливой молодежи, реализации ее потенциала, находит яркое подтверждение в победах наших спортсменов на международной арене, и выразил уверенность в проведении I открытого чемпионата Конфедерации фехтования Центральной Азии среди юниоров и кадетов на высоком уровне, достойном участия в нем наших спортсменов.

В организованном впервые в Узбекистане чемпионате вместе с представителями нашей страны за победу поборются свыше 150 спортсменов из Афганистана, Таджикистана, Туркменистана, Кыргызстана и Казахстана.

В соревнованиях одиночного разряда, которые продлятся до 17 февраля, фехтовальщики будут состязаться в поединках на саблях, шпагах и рапирах.

УзА

ЛУЧШИЕ ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ

В столице проходит мероприятие, посвященное встрече членов Международной ассоциации театров для детей и юношества. Глубоко символично, что данное мероприятие совпадает с 90-летием со дня образования Государственного театра юного зрителя Узбекистана.

Первый заместитель министра культуры Республики Узбекистан Озодбек Назарбеков, руководитель творческой структуры "АССИТЕЖ Узбекистан", директор Государственного театра юного зрителя Узбекистана Зульфия Хамраева и другие отметили, что создание высокохудожественных сценических произведений для детей возлагает на представителей театральной сферы огромную ответственность.

В нашей стране постоянно уделяется повышенное внимание молодому поколению, фор-

мированию у юношей и девушек высокого художественно-эстетического вкуса. Принятый в стране ряд законодательных актов имеет важное значение тем, что преследует такие цели, как образование и воспитание молодежи, надежная защита ее сознания от воздействия негативных и чуждых нашему менталитету идей.

В рядах отечественных театров эффективно трудятся детские творческие коллективы. Важное место среди них отводится Государственному театру юного зрителя Узбекистана. За прошедший период в этом театре сформировалась национальная школа и традиции создания сценических произведений для детей. Поставленные коллективом спектакли служат важным фактором воспитания молодежи в духе патриотизма, преданности Родине, формирования у

нее таких качеств, как стремление к добру, честности, трудолюбию, уважению к старшим.

Ряд спектаклей коллектива демонстрируется на международных фестивалях, смотрах-конкурсах, театральных праздниках за рубежом. «АССИТЕЖ Узбекистан», как национальный центр международной ассоциации театров для детей и юношества АССИТЕЖ, был образован в 2018 году на базе Государственного театра юного зрителя Узбекистана. Это, в свою очередь, приобретает важное значение в дальнейшем совершенствовании практической работы касательно детского театра, еще более широко осведомлении о нем международного театрального сообщества.

По сложившейся традиции, новыми членами ассоциации в стране проводится очередное заседа-

ние Международной ассоциации театров для детей и юношества. В рамках стартовавшего в стране мероприятия АССИТЕЖ предусматривается проведение премьер спектаклей, их обсуждение, а также семинаров, бесед и творческих диалогов для решения актуальных проблем детского театра.

В ходе мероприятия состоится показ ряда спектаклей Государственного театра юного зрителя Узбекистана, Государственного молодежного театра и Государственного театра кукол Узбекистана. Основное мероприятие пройдет на тему "Критерий возрастного ценза зрителей детского спектакля".

Не секрет, что на сегодняшний день важное значение имеет надежная защита сознания детей от негативных и чуждых нам идей. Это, в свою очередь, возлагает огромную ответствен-

ность на театральные коллективы, в частности, творческие коллективы, рассказанные на юного зрителя. Действительно, будущее страны зависит от молодого поколения, поэтому наши дети достойны самых совершенных сценических произведений. При этом важное значение приобретает взаимный обмен мнениями и опытом в данном направлении, определение планов на перспективу и практических устремлений, укрепление и расширение международного сотрудничества, организация творческих поездок.

В конференции "АССИТЕЖ — Азия 2019" участвуют представители Китая, Южной Кореи, Японии, Индии, Азербайджана, Бельгии, Грузии, Израиля, Пакистана, России, Ирана, Шри-Ланки, Беларуси и Монголии.

Первое мероприятие культурно-просветительского форума началось со спектакля коллектива Государственного театра юного зрителя Узбекистана "Озорник" по повести выдающегося писателя Гафура Гуляма.

УзА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 16 ФЕВРАЛЯ



По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью 0-2 тепла, днем 12-14 тепла.

В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 2 мороза — 3 тепла, днем 12-17 тепла.

В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Лавиноопасно. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 5-10 мороза, днем 3-8 тепла.

<p>ТОШКЕНТ ХАКИКАТИ ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА</p> <p>Учредитель: ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>Главный редактор Гайрат ШЕРАЛИЕВ</p>	<p>ОТДЕЛ: информации — 71-233-05-22 рекламы — 71-233-81-21</p>	<p>Выходит в среду, субботу.</p> <p>e-mail: th-tp@mail.ru</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации Ташкентской области. Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г. Объем — 2 печ. л. Формат — А-2. 1 2 3 4 5</p> <p>Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентской правды».</p>	<p>Ответственный за выпуск Сергей МУТИН</p> <p>Дизайнер Марина НАСРЕТДИНОВА</p> <p>Дежурный корректор Марина ИСАЙЧЕВА</p>
---	--	--	---	---	--